

驾照全年无记分, 万元大奖等你赢

我省2013年驾驶员零记分奖励活动即将启动, 7月6日至10月31日报名

星报讯(徐建辉 王涛)为弘扬文明交通新风尚,激励和引导广大驾驶员养成遵章守法、文明驾车的良好习惯,我省有关部门将于7月5日召开新闻发布会,正式启动2013年“加油!零记分”——“PICC安徽人保杯”无记分、有奖励活动,一等奖价值10000元。

此次活动对象为,持有省内各市公安局交警支队车辆管理所(驾管所)于2011年12月31日前发放的A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2有效驾驶证件,且

在2012年1月1日零时至2012年12月31日24时时段内无交通违法记分记录的驾驶人。

有下列情形之一的驾驶人不允许参加“奖励活动”:有交通违法记录或发生交通事故未处理完毕的;驾驶证未按期进行审验的;驾驶证逾期未换证的。交警部门会认真审查每一个报名参加活动的驾驶人资格,同时规定所有交警不得报名参加,确保活动公平公正。

据悉,7月6日至10月31日为报名

时间,届时,各地会在当地主流媒体公布具体报名方式;11月1日至16日进行报名驾驶人资格审查并公示;11月17日,将在公证人员和新闻媒体的监督下举行现场摇奖和颁奖仪式,所有获奖人员名单将在安徽交警服务在线、安徽交通服务信息网予以公布。

此次活动奖品为中石化加油卡,一等奖面值10000元。全省16个地市、2个省管县各设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,奖品总值约50万元。

巢湖:90后“图说”毒害



6月26日,巢湖市合肥职业技术学院,一名90后学生正在进行禁毒创意绘画。当日是第26个国际禁毒日,巢湖市举办首届禁毒创意绘画大赛,巢湖学院、合肥职业技术学院共36名90后学生挥毫泼墨,用创意绘画作品痛斥毒品之害,倡导“珍爱生命,远离毒品”。

记者 张发平 文/图

池州:禁毒宣传进港区



6月25日,池州边防检查站联合该市禁毒支队在池州港口外贸港区,开展了以“珍爱生命,远离毒品”为主题的禁毒宣传教育活动。边检官兵通过向在港海员和港区工人发放宣传资料、悬挂宣传标语,现场展示仿真毒品样本,介绍了毒品的种类与危害,讲解了如何防范毒品、如何抵制毒品诱惑等知识。

朱正宇 姚惠章 记者 何良海 文/图



6月26日,安徽理工大学外国语学院英语专业2013届毕业生何延廷开心展示大学生志愿服务西部计划志愿者荣誉证书,奔赴池州市东至县偏远乡村开展为期一年的基层青年工作。2013大学生西部计划启动后,作为预备党员的何延廷放弃了已经签约的用人单位,积极报名,到西部去、到基层去、到祖国最需要的地方去,为实现“中国梦”贡献青春和力量。

陈彬 记者 圣林 文/图

25岁青春:长滩岛的不落人生



星报讯(记者 赵汗青) Je Ann和Jay站在竹子架后面,在Talipapa海鲜市场里等待生意——文身。

他们俩都是25岁,刚刚结婚。妻子Je Ann说,他们现在还一同住在丈夫Jay的母亲那里,每个月他们必须要上

交一部分房租给Jay的母亲。

Jay的手法很熟练,他从事文身已经有两年了。尽管是出于生存的压力,但他非常热爱这门手艺。在这里设立小摊位,每个月还要上交2000比索的费用给当地政府。

“生意好的时候,每天可以赚到2000比索。”Jay说。

“菲律宾人总不觉得自己的生存压力很大。气候温暖,食材丰富,怎么都会活下来。”在卡立波国际机场,168中国餐馆的老板黄惠弼这样描述菲律宾

人的生活。

台湾人黄惠弼在菲律宾已经10年了,之前他做过导游,现在机场的正对面开了168餐馆。随着中国游客的日益增多,他的生意火爆。在长滩岛仅有两家中国餐馆,牛肉面、三杯鸡、椒盐虾,让中国游客在长滩岛线路上备感亲切。

由于获悉长滩岛对面一个小岛即将大面积建设娱乐场所,黄惠弼将很快转向对那里的投资。对他而言,这也是保持青春的一种方式。

灵璧“金店大劫案”昨日开庭

星报讯(曹杰 王鹏 记者 雷强)三名刑满释放人员,回归社会后把心思放在一夜暴富上,制造了灵璧县“黄金大劫案”。6月26日,宿州市中级人民法院在灵璧县法院开庭审理此案。

宿州人赵某与秦某、邹某(均为刑满释放人员)在一次偶然机会相识后,寻求发财致富的门路,决定抢劫金店。

2013年1月26日,赵某、秦某和邹某携带工具驾驶轿车、摩托车到灵璧县灵城镇准备实施抢劫。8时30分左右,赵某、秦某驾驶摩托车来到老凤祥银楼,赵某、秦某闯进店内,各持一把钢珠汽枪对店内工作人员进行威胁。赵某用铁锤砸烂玻璃后,二人将2488.81克黄金首饰抢走。后二人驾驶摩托车逃

至南都商业街一巷内,换乘邹某驾驶的轿车逃走。

经估价,被抢黄金首饰2488.81克,价值人民币990546.38元。

1月31日,三人分别落网。

法庭上,三被告人对所犯罪行为供认不讳并认罪悔罪,希望法庭给予从轻处罚。鉴于案件重大,法庭将择日宣判。

宿州将打造“中部鞋城”

星报讯(记者 曾梅 徐善文)昨日,第二届(2013)中国制鞋产业发展高层论坛在宿州市举行。

宿州市总投资86.05亿元的14个项目中,整鞋项目2家,鞋材项目12家。全部建成后,可实现年产值130亿元以上,税收12亿元以上,可吸纳就业人口2.5万人以上。同时,百丽、康奈、鸿星尔克也已正式入驻。

合伙引纠纷,男子被刺死

星报讯(孟振华 记者 赵汗青) 刚上映不久的电影《中国合伙人》讲述的是3个年轻人创业励志故事。而在马鞍山,3个年轻人杨倍、成陆和许昌合伙经营游戏厅,结果为了投资的钱闹翻,杨倍、成陆将许昌当众刺死。日前,两名犯罪嫌疑人在当涂落网。目前,该案正在进一步审理中。(文中人物均为化名)

治疗肛肠专业 男女分诊 私密诊疗 | 治疗泌尿疾病 我信赖友好医院 | 治疗不孕不育专业 我信赖友好医院 | 治疗妇科病专业 我信赖友好医院

我们都信赖友好医院!

合肥友好医院 咨询热线 0551-64666688 网址: www.4666688.com 节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)